11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.11.2013 05:01:04

¢dopmupoBaHus 3aKiTI049eHust Bpada: 15.11.2013 19:01:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283468/answer/283502




Y@ansioT 1mog MeCTHOM aHeCTe3uel, 9JIeKTPOHOXKOM Uiy netnéi. He 60mbHO. LIeHH - B 3aBUCUMOCTH
0T Mefy4YpeXkaeHus, HO JOPOTUMU He OOJIKHEI ObITh.



